

Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

k materiálu **Informácia o plánovanom zavedení zásadných zmien v rámci daňových príjmov VÚC**

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované / Neakceptované	Zapracované / Nezapracované
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	Členovia KZaSV schválili návrh predloženého materiálu bez pripomienok a odporúčajú ho na rokovanie Z BSK.	Prítomní: 6 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia dopravy	KD po prerokovaní odporúča Z BSK prerokovať a v zmysle návrhu uznesenia zobrať na vedomie predložený materiál.	Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu odporúča Z BSK prerokovať a vziať na vedomie predložený materiál a odporúča Z BSK prijať k tejto veci politické stanovisko.	Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia kultúry	A. Komisia kultúry po prerokovaní predložený materiál berie na vedomie a odporúča Z BSK predložený materiál prerokovať a zobrať na vedomie. B. Komisia kultúry odporúča vedeniu BSK využiť všetky dostupné argumentačné, administratívne, právne a politické prostriedky na zabránenie plánovaným legislatívnym zmenám.	Prítomní: 6 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného prostredia	Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Z BSK predloženú informáciu zobrať na vedomie.	Prítomní: 6 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		

Komisia školstva, športu a mládeže	<p>A. Komisia materiál prerokovala a odporúča v zmysle návrhu uznesenia predložiť na rokovanie Zastupiteľstva BSK.</p> <p>B. Komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK, aby k navrhovaným zmenám prijalo politické stanovisko, obsahom ktorého bude vyjadrenie protestu voči navrhovanej legislatívnej úprave.</p>	Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Finančná komisia	Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Z BSK predloženú informáciu zobrať na vedomie.	Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia majetku, investícií a VO	<p style="text-align: center;">-----</p>	Prítomní: Za: Proti: Zdržal sa: Nehlasoval:		

